07.06
Segundo metereologistas, a seca do ano de 2021 tende a severidade. Por isso, atente-se aos métodos de prevenção e reação mediante uma situação de incêndio. Ao avistar o fogo em matas o que deve ser feito?

Priorize sempre sua segurança e a segurança de pessoas próximas, certifique-se de que está em um lugar sem riscos de acidentes. Depois, ligue 193, o número de contato dos bombeiros que distribuem todas as respostas dos incêndios no estado.  Confira a direção do vento e esteja posicionado em direção contrária a ele. Comunique seus vizinhos, além de poderem eventualmente ajudar, eles devem ser avisados quanto à proximidade do incêndio de suas propriedades. Proteja sempre a cabeça e o rosto e aproveite o final do outono para construir seus aceiros. O aceiro é a melhor metodologia preventiva contra o alastramento do incêndio e pode salvar sua propriedade.
Vamos manter as cores do Pantanal. Todos por um #pantanal100cinzas

#pantanal100cinzas #prevenção #combate #informação #reação #vamosfazernossaparte

21.06

Você sabia?

Em 2020 o INPE registrou 22.116 focos de queimadas dentro do bioma Pantanal, 120% a mais do que foi registrado no ano anterior. A área atingida pelo fogo foi igual a 40.602 km², o que representa aproximadamente 27% do bioma.
Vamos fazer nossa parte. Construir aceiros, não atear fogo em período de seca sob nenhuma circunstância, realizar a manutenção dos equipamentos que possam soltar faíscas. Conferir as instalações elétricas, não deixar o lixo acumular em sua propridade. Essas são algumas das medidas que podemos tomar e dessa maneira, mitigar os incêndios.
Vamos manter as cores do Pantanal. Todos por um #pantanal100cinzas
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